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Notulen van de vergadering 
gehouden op vrijdag 7 april 1967 in de Trêveszaal, 

aangevangen 's morgens om negen uur 

Aanwezig: De minister-president De Jong en de ministers 
Bakker, De Bloek , Klompé, Lardinois, Roolv~ m~, 
Udink en Witteveen 

Voorts zij n aanwezig ir.J .A .P.FraY1..ke (Landbouw en 
Visserij), mr.A.F.K.Hartogh (Buitenlandse Za~en), 
drs.J.H. W.Hoogwater (Sociale Zaken en Volksgezo~d
heid), Jhr.mr.E.van Lennep (Financiën), dr .W. P .H. 
van Oorschot (Economische Zaken) en de heer D . ~ . 
Spierenbu rg (per~anente vertegenwoordiger in B~~ssel, 

Secretaris: drs.D.M.Ringnalda 

2. Mededelingen 

Geen opmerkingen 

~ Kennedyronde (Nota's van de minister van Economische Zake~ 
dd. 4 en 6 april 1967, nrs.167/3525 en 167/4239) 

De minister-pre~ident stelt als eers~ en belangri jkste 
punt de granensec~or aan de orde, waar de door de EBG te aan
vaarden zelfvoorzieningsgraad moet worden afgewogen te gen een 
eventueel te aanvaarden EEG-bijdrage in het door de Vereni gde 
Staten gewenste voedselhulpprogramma . 

Op vragen van minister De Block verstrekt de h ee r 
SpierenbuY'g informaties over de laatste ontwikkeling in Brusse_. 
Over de door de Commissie voorgestelde verlaging van de zelf
voorzieningsgraad van 90 tot 89% toonde Frankrijk zich ni et. 
enthousias t: alvorens tot een bepaald percentage te kunnen ;'e
sluiten zou eerst zekerheid moeten worden geschapen omtrent d8 
graansoorten waarop het percentage betrekking heeft (alleen 
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~ Associati eaanvraag van Spanje (Bijlagen van de nota met 
conclusies van de Coördinatie- Commissie dd. 5 april 1967) 

5 • -

De h ee r Spierenburg acht dit vraagstuk nog voldoen de 
gecompl i cee rd om ditmaal in de EEG- raad aan de vaststelling van 
ee n man daat te ontkomen. Gezien de toenemende druk zal de re
gering ech t er op z e er kort e termijn moeten beslis s en of Neder-
1 a n d a l dan ni e t berei dis in te .s t emm$n me t he t aangaan van 
een akk oo r d gericht op ver gaande economische samenwerking . 

Minist e r De Block wijst erop dat Nederland in deze 
zodanig ge ïs ol eerd staat dat het traineren der besprekingen 
in Brus s e l ni e t l ang meer zal kunnen worden volgehouden. 

Mi niste r Lardinois heeft begrip voor de waarde van 
de argume n ten di e i n de not~ zijn aangevoerd om uitstel van de 
beslissing te rechtvaardigen - de samenhang met de toetredlng 
van het Ve r enigd Koninkri jk en met de 1.1aghreb 1 Israël, etc. -
maar he t moe t voo r e en i e de r duidelijk zijn dat dit jonge 
kabi net ev en t ijd b eho eft om zi ch t e beraden. Minister Bakker 
is he t hie rme e e en s maar wi l daarbij de nadruk leggen op de 
noodzaak v an een s n elle de cisi e. 

De ministe r - presi dent stelt vast dat in de komende 
EEG- r aadsve rgade ring nog ge en uitspraak zal worden gedaan. 
Voo r wat de spoe di g t e n emen beslissing betreft zal het kabinet, 
naast de thans voo r li ggen de overwegend handelspolitieke nota, 
moeten kunnen besch i kk en ove r e en poli tieke beschouwirig van 
Buitenlan dse Zak en . 

Overige agenda punten v an de EEG- raadsvergadering dd. 10, 11 en 
12 april 1967 ( Nota me t conclusie s van de Co ördinati e-Co~uis 
sie dd. 5 ap r il 1967) 

Geen opmerkingen. 

~ Rondvraag 

Geen opmerkingen. 

12 april 1967 
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Al dus vastgesteld in de 
2 0 t b 1 Q b'~(' vergadering van ~ se p em e L ~ 
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